

România

Jud. Bistrița-Năsăud

Consiliul local al com. Șanț

Nr. 1219 din 26-02-2021

**Regulament de folosire a mașinilor din dotarea Primăriei Comunei
Șanț folosite pentru transportul elevilor:**

În conformitate cu :

- prevederile art. 5 lit. j-m din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, în baza autonomiei locale, autoritățile administrației publice locale au dreptul de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivităților locale la nivelul cărora sunt alese, treburile publice precum și prestarea serviciilor publice, au capacitatea administrativă asupra ansamblului resurselor materiale, financiare, instituționale și umane de care dispune o unitate administrativ-teritorială, cadrul legal care reglementează domeniul de activitate, precum și modul în care acestea sunt valorificate în activitatea proprie potrivit competenței stabilite prin lege.

La începutul anului 2004 s-a adus la Primăria comunei Șanț un microbuz școlar care a fost schimbat în anul 2008 iar din anul 2012 a mai fost adus încă un microbuz și acestea doua fac serviciul de transport a elevilor la școală din satul Valea Mare și din locațiile mai îndepărtate din comuna Șanț dimineața iar la sfârșitul programului transportă elevii în satul Valea Mare și zonele mai îndepărtate din comun a Șanț.

Datorită faptului că șoferii nu fac cele 40 ore săptămânal aceștia au făcut și transportul elevilor de liceu la Năsăud și Bistrița – aducere de la liceu vinerea după masă și transport dus duminica după masă, acestea în perioada când nu era pandemie.

Tot pentru completarea orelor de program prin dispoziția primarului, aceste mașini au mai transportat elevi de la școala din localitate la diverse concursuri școlare sau sportive precum au mai făcut transport și cu membrii teatrului nescris și a corului Bisericesc.

Ținând cont de faptul că în prezent dispunem de licență de transport, am întocmit în aceste sens un regulament prin care aceste micobuze să poată desfășura în continuare activitățile depuse și până în prezent, respective transportul elevilor la școala din localitate, transportul elevilor la și de la liceele din Bistrița și Năsăud precum și deplasarea elevilor la concursuri și competiții sportive precum și alte activități cultural artistice la care au fost invitați în județ sau alte localități din țară, care se va face prin dispoziția primarului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CHISNĂR VICTOR**



**CONTRSEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
GRAPINI EMIL**

